OBRAZLOŽENJE
Prijedloga Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Šibenika za 2024. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje

 Odredbom članka 17. stavka 1. Zakona o sustavu civilne zaštite ("Narodne novine" broj  82/15, 118/18, 31/20, 20/21, 114/22) određeno je da Predstavničko tijelo, na prijedlog Izvršnog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave usvaja godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite za tekuću godinu s  godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje usklađen sa Smjernicama za razvoj sustava civilne zaštite.
 Odredbom članka 52. stavka 2. Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja (Narodne novine 66/21), propisano je da se godišnjim planom razvoja sustava civilne zaštite utvrđuju se nositelji, suradnici, rokovi za realizaciju ciljeva u narednoj godini te projekcija s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje, odnosno do zaključenja ciklusa/razdoblja za koje se Smjernice usvajaju.
 Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite predstavlja dokument za implementaciju ciljeva iz Smjernica koji se u njih prenose kako bi se konkretizirale mjere i aktivnosti te utvrdila dinamika njihovog ostvarivanja.
 


